
2
SULIT 015/2

[Lihat halaman sebelah
015/2 SULIT

For
Examiner’s

Use

1

[40 marks]
[40 marks]

Answer all questions.
Jawab semua soalan.

1. State the digit value of 4 in the number 74 529. [ 1 mark ]
Nyatakan nilai digit bagi 4 dalam nombor 74 529. [ 1 markah ]

2

2. Diagram 1 shows two circles divided into several equal parts.
Rajah 1 menunjukkan dua buah segi tiga dibahagikan kepada beberapa
bahagian yang sama besar.

Diagram 1
Rajah 1

Write improper fraction which represents the shaded area of the whole
diagram.                                                                                      [ 1 mark ]
Tuliskan pecahan tidak wajar yang mewakili bahagian berlorek
daripada seluruh rajah. [ 1 markah ]

1

1
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3. 990 ÷ 30 =                                                                                            [ 1 mark ]
[ 1 markah ]
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3

4. Diagram 2 shows the bed time on a clock.
Rajah 2 menunjukkan waktu tidur pada sebuah jam.

Diagram 2
Rajah 2

Write the time in the 24-hour system.                                                 [ 1 mark ]
Tuliskan waktu itu di dalam sistem 24 jam. [ 1 markah ]

4

5. Convert
2

1
7

to improper fraction.                                                       [ 1 mark ]

Tukarkan
2

1
7

kepada pecahan tidak wajar. [ 1 markah ]

5

1
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6. Convert 2 km 30 m to km.                                                          [ 1 mark ]
Tukarkan 2 km 30 m kepada km. [ 1 markah ]

7

7.
2

1 60
3
  [ 2 marks ]

[ 2 markah ]

8

8. 708 – ( 120 ÷ 5 ) =                                                                     [ 2 marks ]
[ 2 markah ]

1

2

2
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9. 65 sen + RM24.50 – RM9 =                                                                [ 2 marks ]
[ 2 markah ]

For
Examiner’s

Use

9

10. SK Jaya has 124 boys. The number of girls is three times the number of
boys. Find the number of girls in SK Jaya. [ 2 marks ]
SK Jaya mempunyai seramai 124 orang murid lelaki. Bilangan murid
perempuan adalah tiga kali bilangan murid lelaki. Cari bilangan murid
perempuan SK Jaya. [ 2 markah ]

10

11. Diagram 3 consists of several circles of equal size.
Rajah 3 terdiri daripada beberapa bulatan yang sama saiz.

How many circles represent
4

5
of the whole diagram? [ 2 marks ]

Berapa bilangan bulatan yang mewakili
4

5
daripada seluruh rajah itu?

[ 2 markah ]
11

2

2
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12. 80 – S = 53 7
What is the value of S?                                                              [ 2 marks ]
Apakah nilai S? [ 2 markah ]

13

13. 25% of 1 2 km =
25% daripada 1 2 km=
Give the answer, in m.                                                               [ 2 marks ]
Beri jawapan, dalam m. [ 2 markah ]

14

14. 23 days + 18 days =
Give the answer in weeks and days.                                          [ 2 marks ]
23 hari + 18 hari =
Beri jawapan dalam minggu dan hari. [ 2 markah ]

2

2

2
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15. Diagram 4 shows the length of a stick.
Rajah 4 menunjukkan panjang sebatang kayu.

Diagram 4
Rajah 4

The stick is cut into 3 equal parts. Calculate the length, in cm, of each
parts. [ 3 marks ]
Kayu itu dipotong kepada 3 bahagian yang sama panjang. Hitung
panjang, dalam cm, setiap bahagian kayu itu. [ 3 markah ]

For
Examiner’s

Use

15

3
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16. Diagram 5 consists of several rectangles of equal size.
Rajah 5 terdiri daripada beberapa segi empat tepat yang sama saiz.

6 cm

10 cm

Diagram 5
Rajah 5

Calculate the area, in cm2, of shaded region.                            [ 3 marks ]
Hitung luas, dalam cm2, kawasan berlorek. [ 3 markah ]

3
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17. Diagram 6 shows the number of marbles in box T. The number of
marbles in box U and box V are not shown.
Rajah 6 menunjukkan bilangan guli di dalam kotak T. Bilangan guli di
dalam kotak U dan kotak V tidak ditunjukkan.

Diagram 6
Rajah 6

The average number of marbles in box U and V is 36. Find the total
number of marbles in the three boxes.                                      [ 3 marks ]
Purata bilangan guli di dalam kotak U dan kotak V ialah 36. Cari
jumlah bilangan guli di dalam ketiga-tiga kotak. [ 3 markah ]

For
Examiner’s

Use

17

T
45

U V

3
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18. The incomplete Table 1 shows the number of pupils in two classess.
Jadual 1 yang tidak lengkap menunjukkan bilangan murid di dalam dua
buah kelas.

Class
Kelas

Boys
Lelaki

Girls
Perempuan

6 Amanah 16 20

6 Setia 18

Table 1
Jadual 1

The total number of pupils in two classess in 71. Calculate the number
of girls in 6 Setia.                                                                      [ 3 marks ]
Jumlah murid di dalam dua kelas ialah 71 orang. Hitung bilangan
murid perempuan di dalam kelas 6 Setia. [ 3 markah ]

3
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19. Diagram 7 shows the price of a wrist watch. The price of the belt is not
shown.
Rajah 7 menunjukkan harga bagi seutas jam tangan. Harga bagi tali
pinggang tidak ditunjukkan.

RM70

Diagram 7
Rajah 7

The price of the belt is
1

4
of the price of the wrist watch. Find the

difference between the price of the wrist watch and the belt.    [ 3 marks ]

Harga tali pinggang adalah
1

4
daripada harga jam tangan. Cari

perbezaan harga bagi jam tangan dan tali pinggang. [ 3 markah ]

For
Examiner’s

Use

19

3
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20. Diagram 8 shows the volume of water in a container.
Rajah 8 menunjukkan isi padu air di dalam sebuah bekas.

AIR MINERAL
ABADI

12 

Diagram 8
Rajah 8

Yusof drinks 750m  water everyday. Calculate the volume of water, in
 , left after 5 days.                                                                    [ 3 marks ]
Yusof minum 750m  sehari. Hitung isi padu air, dalam  , yang tinggal
selepas 5 hari. [ 3 markah ]

KERTAS SOALAN TAMAT

3
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